

## ВОЛОДИМИР УДОВИЧЕНКО: «ЗБУДУЄМО ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНУ МОДЕЛЬ ДЕРЖАВИ»

Наприкінці жовтня в Страсбурзі відбулася 25-та сесія Конгресу місцевих і регіональних влад Ради Європи. Серед доповідачів був і представник України, міський голова Славутича Володимир Удовиченко. «ЧК» попрохав Володимира Петровича розповісти про головний підсумок візиту до Страсбурга.

Спершу про тематику сесії. Її було визначено так: «Європа в кризі. Проблеми місцевої та регіональної демократії». Тому всі доповіді так чи інакше стосувалися цих тематичних рамок, тобто яким чином влада відповідає на виклик часу. Розмова була вельми цікавою та змістовною, а рекомендації Конгресу – досить слушними, сказав Володимир Удовиченко.

### А що саме порадили європейці очільникам владних структур?

Активніше створювати нові робочі місця, зробивши ставку на підтримку малого та середнього бізнесу, розвиток відповідної інфраструктури. Необхідно заохочувати агенції місцевого й регіонального розвитку, давати дорогу бізнес-інкубаторам... Почувши це, я був дуже задоволений, адже ці «борозенки» добре дають про себе знати в Славутичі, ефективно діють і приносять громаді велику користь.

Назвіть, будь ласка, основні моменти рекомендацій щодо місцевої та регіо-



### нальної демократії. На що саме Україні звернути увагу?

Дозволю невеликий відступ. Мене вразило неупереджене, прихильне ставлення європейської спільноти до нашої держави. І це ми повинні взяти на озброєння. Щоб рухатися до головного (мається на увазі не лише наше можливе членство в Євросоюзі), себто до стандартів життя європейських країн, які підтверджено практикою. Щодо рекомендацій для нашої держави. Вони, на мою думку, дуже потрібні й об'єктивні. Наприклад, потрібні зміни до Конституції України щодо місцевого самоврядування. До слова, ці зміни напрацьовано в Концепції реформування місцевого самоврядування, яку, очікується, буде затверджено відповідним указом Президента України. Документ уже обговорено на всіх рівнях органів місцевого самоврядування, в асоціаціях рад. Тому дуже хочеться, щоб ми побудували децентралізовану модель нашої держави. Ще одна рекомендація Комітету: необхідно дотримуватися демократії участі громадян в ухваленні управлінських рішень на місцевому рівні.

Славутич має великий досвід «демократії участі...». Що тут найголовніше? Демократія участі – наближення управ-

ління безпосередньо до кожної людини. Чим можемо похвалитися? Скажімо, громадською радою: щопонеділка соціально активні мешканці міста проводять громадську раду з розвитку міста. Водночас працює молодіжна рада «Майбутнє Славутича», її керівник входить до складу міськвиконкому. Практично все, що стосується молодіжного середовища, у місті вирішується винятково під час обговорення з підростаючим поколінням. У Страсбурзі колеги дали високу оцінку й іншим нашим напрацюванням, зокрема, їм до вподоби загальномісьська програма «Впровадження в життєдіяльність міста Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутичської територіальної громади». Стандарти в Славутичі, зазначу, сьогодні дуже високі. І вся діяльність міської влади формується за європейськими принципами ефективного управління, доброго урядування. Щоб підтверджувати «високу планку» в комунальній сфері, освіті, скажімо, ми постійно впроваджуємо все нове й передове, щоденно турбуємося про високу якість послуг. Усе це робимо на рівні місцевої демократії й об'єднуючих ідей.

Розмову вів Леонід ФРОСЕВИЧ